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SALA DAS ATAS 

Ata da 22a Sessão Ordinária, do 20  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 15 de Outubro de 2019. 

Aos Quinze dias do mês de Outubro do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, no 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a 
Secretária, ocupando a 2a  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 
dos Santos. Pelo livro de presença ver i., -s- o comparecimento dos 
Senhores Vereadores Bruno '- ' o 	;ï Lení Almeida da 
Silva Santos, Claudia 
Conceição dos Santos, Ed 
de Macedo dos Santos, Jõ 
Soares Gomes Leite, Edival 
Souza Guimarães. Com  a 
Câmara, o Senhor 
Ordinária e solicitou a 
Versículo Bíblico. Dardo p 
Sra. 1a  Secretaria qe f 
anterior. Sendo a mesma 
presentes Dando continu 
Secretaria que fizesse a Leu 
GP CM do Gabinete do Pref 
dispõe sobre a alteração da Lei 
Eletrônico do Município. Ofício N° 2 
Prefeito, encaminha Mensagem n° 024 que dispõe sobre a alteração 
da Lei no 2.831/2019 que Institui a Gratificação de Incentivo Funcional 
aos Profissionais Médico, Enfermeiro, Técnico de Enfermagem, 
Psicólogo, Fisioterapeuta, Nutricionista, Assistente Social, Motorista e 
Auxiliar Administrativo no âmbito do Programa Melhor em Casa - 
MEC. Projeto de Lei n° 059/2019, Mensagem no 023 do Chefe do 
Poder Executivo, que dispõe sobre a alteração da Lei n° 2.810/2018 
que Institui o Informativo Eletrônico do Município. Projeto de Lei n° 
060/2019, Mensagem n° 024 do Chefe do Poder Executivo que dispõe 
sobre a alteração da Lei n° 2.831/2019 que Institui a Gratificação de 
Incentivo Funcional que menciona, no âmbito do Programa Melhor em 
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Casa - MEC. Requerimento n° 259/2019 de iniciativa do Vereador 
Ediel que concede Moção de Aplausos ao Sr. Aguinaldo Póvoas. 
Requerimento n° 260/2019 de iniciativa do Vereador Ediel que 
concede Moção de Aplausos ao Sr. Flávio Eduardo Rodrigues 
Mendes. Requerimento n° 263/2019 de iniciativa do Vereador Bruno 
Costa que concede Moção de Aplausos a Senhora Maria Cristina Elias 
da Silva. Requerimento n° 264/2019 de iniciativa da Vereadora Lení 
Santos que concede Moção de Pesar aos familiares do Sr. Janes José 
da Costa, pelo seu falecimento ocorrido em 09 de outubro. Nesta etapa 
da Sessão o Vereador Denilson fez a entrega da Moção de Aplausos 
concedida a Senhora Maria de Fátima Crispim Pinheiro e a Vereadora 
Claudinha fez a entrega da Moção de Aplausos concedida à 
Professora Maria do Rosário do 
agradecimento emocionado 
Expediente o Sr. Presiden 
CHAMADA REGIMENTAL 
Vereadores conforme Livro 
Sessão por quinze minutos de 
Interno. Após a pausa Regim 
Senhora Vice Presid 
matérias a serem apr 
Presidente à Votação 
de Justiça e Redaçã 
Vereador Denilson que 
público que tem início na 
saída localizada no Bairrc 
totalidade dos Vereadores pres 
Senhora Vice Presidente às E 
inscrição subiu à tribuna o Vereador 
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cebida. Fim do 

que fizesse a 
pelos Senhores 
ida suspendeu a 

107 do Regimento 
o dos trabalhos a 

Feit.-.=, ;-K.,, eitura das 
Sra. Vice 
Comissão 
utoria do 
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aprovado pela 
do Dia, passou a 

ais, pela ordem de 
eles que parabenizou as 

colegas Vereadoras pelo Dia do Professor, parabenizando todos da 
categoria, falando da importância dessa profissão. Em seguida o 
Vereador falou sobre a deficiência no setor de iluminação pública que 
continua, pedindo ao Assessor Parlamentar que leve ao Prefeito a sua 
cobrança. A Vereadora Lení também parabenizou as colegas 
Vereadoras Professoras e todos os profissionais dessa área. Com  a 
palavra o Vereador Denilson fez agradecimentos ao Prefeito pelo 
atendimento às suas indicações com relação a construção de alguns 
abrigos de passageiros em determinados pontos de ônibus. Nada mais 
havendo a tratar, a Senhora Vice Presidente declarou encerrada a 
presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 5a  feira, dia 17 
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de Outubro, às 10h30. Para Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça, 1a  Secretária, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice 
Presidente e 21  Secretária, depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, 15 de Outubro de 2019. 

Vereador Bruno Men!. 	da Costa 
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